17 名新教师通过岗前培训实践考核

组对刘泱泱等 17 名人员进行了教学

日,科教处在1327、1328教室组织进 色"的精神,对本次实践考核的时 找到解决问题的方法和途径,希望通 行了 2011 年教师岗前培训教学实践 间、教室安排,评委成员组成等进行 过此次考核,不断激励新教师加强学 考核工作,由督导组成员组成的评审 了周密筹划,使考核工作节能高效地 习,努力提高教学水平,为学校教育教 顺利完成。考核以新教师进行 20 分 钟理论课试讲的形式开展,同时,以培 科教处以建设"绿色校园"为前 养优秀教育人才为目的,借考核之机,

学贡献自己的力量。

经评审组评议,17名人员具备基 本教师素质,全部通过考核。

关注心理健康 打造绿色校园

我校 2011 级新生心理普查工作圆满结束

2011级新生心理普查工作。

本次心理普查以班级为单位,涉 一采取上机操作的方式。为确保心理 生处将组织辅导员和心理指导教师开

了解 2011 级新生心理健康状况,进 性,心理健康指导中心事先制定工作 问题并进行有效干预。 一步做好心理危机干预工作,对新生 方案,召开协调会,并对相关工作人 的心理问题做到早发现、早干预,更 员进行了培训。普查工作也得到了学 康状况、分析学生心理特点的必要手 好地促进大学生的心理健康发展,营 校领导的高度重视和各系的大力配 段。为有针对性的开展心理健康教 造绿色、和谐的校园心理氛围,9月 合,保证了此项工作的顺利开展。普 下旬学生处心理健康指导中心组织了 查结束后,学生处于 10 月初心理健 助。通过普查能发现学生存在的心理 康指导中心对所有问卷进行了统计分 问题和困惑,及时开展有效的心理辅 析,为每位新生建立了心理档案,并 及 2011 级 41 个班级,共普查 1926 把具体结果反馈给各系,让辅导员及 用绿色浸润学生心灵,共同打造和谐 人。选用大学生人格问卷(UPI),统 时掌握学生的心理动态。下一步,学

本报讯 (通讯员 陈升) 为全面 普查工作的规范性、科学性和有序 展心理访谈工作,逐一排查学生心理

心理健康普查是了解学生心理健 育、开发学生心理潜能提供有效帮 导和咨询,促进学生身心健康发展, 医专、绿色学校。

本报讯(通讯员 徐彤 杨双 袁宝 初赛展示中,20 名参赛选 欣) 9月28、29日, 医学系、护理 手带着智慧与勇气, 洋溢 系、药学系分别举办了主题为"规划 着自信的笑容,结合 PPT \ 自我服务他人走向社会"、"规划人 用 5 分钟的时间诉说着自 生,成就梦想"和"放飞梦想创造 己的职业规划,倾吐着自 未来"的职业生涯大赛。

医学系本着"规划自我 服务他 的角逐,最终有7名选手 人 走向社会"的思想,经过班级预 赛和各评委老师的严格筛选, 最后决 出 15 位选手参加本次决赛。选手严 正以待,结合精心制作的多媒体课件 进行现场讲演, 讲述自己的职业规 划,在有限的6分钟内,尽情展示自 己对未来的畅想与理解, 评委老师根 据每位选手的整体表现进行了评分, 认识自己,清晰地规划个 最终大赛评选出一等奖1名,二等奖 4名,三等奖10名,表现突出者将有 机会参加校里的比赛。参赛选手纷纷 表示重要的不是胜利而是参与, 通过 本次活动能对自己的未来有更清晰地 最终选取出 6 位选手代表 认识, 更明确地前进方向, 为他们带 来了前所未有的精神动力。

护理系职业生涯规划系部初赛融 帷幕,各参赛选手的表现 思想性、教育性、职业性和人文理念 为一体,以"规划人生,成就梦想" 为宗旨,引导同学们规划未来,树立 们会共同携手为职业梦想 正确成才观,掌握正确就业理念。在 而努力奋斗!

己的职业梦想。经过激烈 成功晋级。

药学系职业生涯规划 选拔赛注重以专业为导向, 希望通过参赛选手的职业 生涯方案展示引发思考, 对同学们今后的学习生活 起到引领作用,从而正确 人的职业生涯。经过前期 的筹备和宣传,活动得到 经3个半小时的激烈比赛, 药学系参加学校决赛。

各系选拔比赛暂落下 也让所有同学们坚信,有 梦想就有辉煌的明天,他



本报讯 (通讯员 高雅静) 9月 27 日上午 9:00,学校在善教楼二楼 会议室举行了"长春医学高等专科学 校与吉林康乃尔药业有限公司联合办 学签约仪式。"吉林康乃尔药业有限 公司总经理宋治国、副总经理吴思 丹、人力资源部经理杨燕萍, 我校校 长张湘富、副校长刘伟、教务处处长 杨鑫、教务处副处长刘洪波、成教部 兼职教集团主任马爱民及药学系党支部书 记李淑惠、各教研室主任、专业带头人参 加此次会议。会议由药学系副主任孙莹主

张湘富校长和宋治国总经理分别就联 合办学的出发点、意义、合作办学等方面 做了重要讲话。双方领导经认真商榷后, 郑重地在《校企合作办学协议书》上签字, 并在药学系楼前进行了"吉林康乃尔药业 有限公司人才培养基地"揭牌仪式。此次 校企合作办学,符合学校适应教学模式改

革的需要,也是高职高专教育发展的必经之路, 无论是对教师、学生亦或是企业,都是有利的, 必然会创造校企合作双赢的局面。

随后, 吉林康乃尔药业有限公司人力资源 部杨燕萍经理为药学系的 2011 级学生进行了企 业介绍, 宋治国总经理作了精彩的专题报告。 药学系的专业带头人和教研室主任与副总经理 吴思丹女士一起就联合办学事宜、课程设置等 问题进行了进一步的研讨。

唱响青春激情 飞扬绿色梦想

—我校举行"多彩社团 绿色医专"社团汇演

本报讯 (通讯员 雷明) 10 月 12日, 我校在荟萃广场举行了 2011 年大学生体育文化艺术节闭幕式暨 "多彩社团 绿色医专"社团汇演。 校领导班子以及学生处、团委、各系 部主管学生工作的领导出席了闭幕

响彻校园上空的金属音乐将校乐 队带来的《国际歌》和《朋友》等歌 曲用同样的音律别样的展示, 电贝斯 的深沉的道出青春的激情, 打击乐的 跳动演绎出激情与梦想; 多彩蝴蝶飞

伴舞《蝴蝶飞啊》令台下掌声不断, 由舞者组成 的巨大蝴蝶图案闪耀在医专这片绿色校园上空, 光彩熠熠; 曾获得"2011年长春市第六届大学 学的一致好评。护理系舞蹈社的现代舞青春活 学生中间的汇演能多多开展。" 泼, 体现了医专学子的沉稳而不失青春跃动的风 下掌声雷动, 当劲爆的音乐与民族风的舞姿加之 者", 成为医专校园文化建设的重要力量。



扬在医专上空,久久盘旋,药学系经典翻唱的歌 领舞幽默、搞怪的表情完美结合时,再次掀起晚 会的又一次热潮。

汇演在校合唱团演唱的《中国有我》、《心 中圣地长春医专》歌声中缓缓落下帷幕。伴随 生运动会文艺表演优秀奖"的护理系礼仪队再次 着校歌悠扬的旋律同学们纷纷表示: "社团活 将唯美壮大的护理礼仪带到了医专的舞台上,端 动丰富了大家的课余文化生活,拉近了学生与 庄、素雅、亲善的礼仪姿态博得领导、老师和同 学校、学生与社会之间的距离。希望这种深入

历时 5 个多月,参加人员达 3000 余人次的 采;医学系武术社的《中国功夫》极富有中国传 艺术节暂告一段落,意犹未尽的医专学子充分 统特色, 刀剑穿梭于时空之中, 武者身姿奔放而 发挥学生主体意识, 在文体活动的促动下树立 矫健,该系街舞社的热舞《舞动医专》更是使台 了学生主人翁意识,并成为社团活动的"主宰

我校主题化升旗仪式深化爱国主义教育



本报讯(记者 刘力为 雷明)为更好地发挥 升旗仪式的育人功能,成为真正"升入人心"的 活动, 我校将以往每周一次的升旗仪式改为每 月一次的主题升旗仪式,让时事热点介入、让先 进典型露脸、让普通同学策划, 让师生共同成 长,让五星红旗不仅飘扬在长春医专的上空,更 要深入师生的心中。

10月10日6时30分,踏着第一缕朝阳, 我校国旗护卫队身着新式制服,踏着整齐的步 伐,洋溢着飒爽的英姿走向了荟萃广场,拉开了 以"爱国爱校从文明修身做起"为主题的升旗仪 式的序幕。随着国歌声响起,鲜红的五星红旗冉

王才、副处长马龙、团委副书记刘力为、各 系部主管学生工作的负责人、学办主任等 组成的学工方阵和学生方阵面向国旗,满 怀着爱国情怀高唱国歌,凝望五星红旗。 面对鲜红的五星红旗,医学系优秀学生干 部翟笛同学代表全校学生发言,她倡议: "要从我做起,从点滴做起,文明修身,严 于律己,努力学习,以优异的成绩、高尚的 品格和精湛的技术来回报学校与祖国寄 予的殷切希望。

主题升旗仪式的改革,不仅仅是从时间和 形式上对传统升旗仪式进行创新,更重要的是 师生共同参与——教师榜样示范、育人育心,学 生自我策划、深入体会,让国旗教育成为学生行 为养成教育的第一课,学生素质教育的必修课, 让国旗下的讲话触动心灵, 让国旗下的自省成 为常态,让国旗下的激励成就终生。同时通过主 题升旗仪式,营造积极向上的文化育人环境,凝 聚团结奋进的向心力,并逐步将"主题升旗仪 式"打造成校园文化的优秀品牌,形成富有特色 的学生思想教育工作内容,铸造医专独特的大

社区卫生服务中心 国庆长假完善居民健康档案

社区卫生服务中心全体总动员,加班7天完善 居民健康档案的建立和电子档案录入工作。

建立居民健康档案是社区卫生服务工作 一次良好机会。 的一项重占内容。按昭上级卫生部门有关文 康档案系统刚刚开通,且居民在短时间内达 务奠定了坚实的基础。

到指标要求有相当大的困难。工作时间 紧、任务重,为进一步加强规范化健康 档案建立和电子档案录入工作,尽快提 高建档率,利用国庆长假居民休息在家 时机,社区卫生服务中心全体人员加入 到了下社区建档以及电子档案录入的紧 张工作之中。为保证工作有序进行,社 区卫生服务中心在国庆长假前专门召开 了工作会部署工作任务,提前将全体人 员进行了明确的排班和分组,并就健康档 案建立和录入工作做了相关培训。同时,

志愿者参与此项工作,大大提高建档工作效率 的同时,也为同学们提早进行社会历炼提供了

在下社区过程 件精神和要求,2011 年规范化建档率要达到 们克服诸多如交通不便、居民不配合等困难, 60%以上,并且要全部录入电子系统。由于我 精诚协作、团结务实,7天假期期间建档工作取 校社区卫生服务中心成立时间较短,电子健 得了丰硕成果。为确保尽快完成今年的工作任

